Responses to Questionnaire for parents and carers Of*i:(e’a

February 2018

In the questionnaire, parents and carers were asked to re ongly they agreed with 13 statements about our school.
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The table above summarises the responses that par s fMade to each statement. Not all questions have been

answered by those responding. Where there has been no answer or the response was ‘non-applicable’, these are not
included in the percentages. Percentages are rounded to the nearest whole number.



